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PROCES – VERBAL 
încheiat azi 11.07.2025 în şedinţa extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului local al 

comunei Cacica, judeţul Suceava, din luna iulie – anul 2025 
 
 
Doamna Georgeta-Graţiela Volanschi, secretar general al comunei Cacica, informează consilierii locali că, în baza Dispoziţiei primarului nr. 

80 din 9.07.2025, a fost convocat de îndată consiliul local pentru a se desfăşura şedinţa extraordinară din luna iulie 2025, constatând totodată şi 
prezenţa a 13 consilieri locali, din totalul de 13 convocaţi. La ședință participă și cei doi delegați sătești convocați.  

Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  
Dl consilier Petru Todosi, președintele de ședință nou ales, constatând prezenţa celor 13 consilieri locali și a delegaților sătești, declară 

şedinţa deschisă şi dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi, de altfel, iniţiatorul proiectelor. 
Dl primar dă citire ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea procesului – verbal întocmit în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Cacica din data de 25 iunie 2025 . 
2. Proiect de hotărâre nr. 5686 din 9.07.2025 privind îndreptarea erorii materiale strecurate în Anexa la Hotărârea Consiliului Local Cacica nr. 20 din 21 
martie 2025 privind  aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Construire locuințe sociale în satul Cacica, comuna Cacica, 
județul Suceava”. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
3. Proiect de hotărâre nr. 5688 din 9.07.2025 privind aprobarea colaborării interinstituționale în cadrul implementării proiectului ,,Furnizare de servicii 
integrate în comunitățile rurale-facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate - cod SMIS 339395”. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
4. Proiect de hotărâre nr. 5668 din 9.07.2025 privind aprobarea alipirii unor imobile,  aflate în domeniul public al comunei Cacica, județul Suceava. 
   Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
5. Diverse. 
 Dl președinte de ședință propune ca votul să fie deschis și să se desfășoare prin ridicarea mâinii, propunere cu care toți consilierii locali sunt 
de acord. 

Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt propuneri sau discuţii cu privire la ordinea de zi. 
Dna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 
Dl preşedinte de şedinţă, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese ale consilierilor locali şi nici alte solicitări 

sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi supune spre aprobare ordinea de zi, în forma prezentată de dl primar. 
Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
1. Întrucât, procesul-verbal întocmit în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Cacica din data de 25 iunie 2025, a fost pus la dispoziţia 

consilierilor locali, pentru a fi studiat înainte de începerea şedinţei, preşedintele de şedinţă, constatând că nu sunt obiecţiuni cu privire la acesta, îl 
supune spre aprobare consiliului local, aprobându-se în unanimitate de voturi. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
2. La solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, se dezbate Proiectul de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale identificate în Anexa la 

Hotărârea Consiliului Local Cacica nr. 20 din 21 martie 2025 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Construire 
locuințe sociale în satul Cacica, comuna Cacica, județul Suceava”. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Dl președinte de ședință dă cuvântul la dezbateri. 
Ia cuvântul dl primar care explică consilierilor locali faptul că, în documentația aferentă proiectului, nu se știe de unde a luat proiectantul 

informațiile eronate, referitoare la adresa obiectivului de investiție, poate de pe internet însă, se știe că în comuna Cacica nu avem încă nomenclatură 
stradală și nu trebuie să apară nici o denumire de stradă, pentru că nu mai coincide cu datele din extrasul de carte funciară. 

Proiectul de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale identificate în Anexa la Hotărârea Consiliului Local Cacica nr. 20 din 21 
martie 2025 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Construire locuințe sociale în satul Cacica, 
comuna Cacica, județul Suceava”, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, având în vedere că nu sunt 
alte dezbateri. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
3. Se trece la dezbaterea Proiectului de hotărâre privind aprobarea colaborării interinstituționale în cadrul implementării proiectului „Furnizare 

de servicii integrate în comunitățile rurale-facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate - cod SMIS 339395”. 
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Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Ia cuvântul dl primar care spune că, adresa transmisă de AJPIS Suceava este încă din luna martie, când am fost puțin cam reticenți în a 

depune un proiect de acest gen însă, zile trecute au fost reprezentanți AJPIS Suceava, care au explicat care sunt beneficiile acestui proiect, și anume: 
în cadrul proiectului există o anvelopă financiară prin care se va asigura hrana persoanelor cu nevoi sociale, o altă anvelopă este de intervenție în cazul 
în care locuința vreunei persoane cu nevoi sociale a fost afectată de distrugere sau calamități, iar cea de de-a treia și cea mai importantă este faptul că, 
se va constitui un grup format din 3 persoane: asistentul social, asistentul comunitar și consilierul educațional, care vor fi salarizate, jumătate din bugetul 
primăriei și jumătate din bugetul proiectului. De asemenea ghidul solicitantului prevede că, proiectul trebuie să continue pe o perioadă de încă 5 ani, 
perioadă în care grupul își va continua activitatea, deosebirea fiind doar că salarizarea nu se va mai face din cadrul proiectului, ci din fondurile primăriei. 

Dl consilier Chachula Francizc-Ioan întreabă dacă salariul va fi același ca și până acum. 
Dl primar spune ca, pentru jumătatea de normă care va fi plătită din cadrul proiectului o să se aplice un spor pe fonduri europene. 
Tot dl primar menționează că, în cadrul acestui proiect, va fi dotat și utilat biroul în care își va desfășura grupul activitatea. 
Întrucât nu sunt alte dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind aprobarea colaborării interinstituționale în cadrul 

implementării proiectului „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale-facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază 
eficiente și de calitate - cod SMIS 339395”, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
4. Ultimul proiect de pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea alipirii unor imobile,  aflate în domeniul public al comunei 

Cacica, județul Suceava. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Dl președinte de ședință dă cuvântul la dezbateri. 
Proiectul de hotărâre privind aprobarea alipirii unor imobile,  aflate în domeniul public al comunei Cacica, județul Suceava, se 

aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, având în vedere că nu sunt dezbateri. 
Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
5. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau dezbateri, în cadrul punctului „Diverse” de pe 

ordinea de zi. 
Ia cuvântul dl consilier Chachula Francizc-Ioan care întreabă ce se întâmplă cu colectarea deșeurilor. 
Dl primar spune că este un dezastru, este o nemulțumire generală în județul Suceava în ceea ce privește societatea Diasil Service SRL, care 

se ocupă de colectarea deșeurilor în comuna noastră. 
Dl consilier Chachula Francizc-Ioan menționează că cetățenii din comună sunt nemulțumiți. 
Dl primar spune că nu există un contract între primărie și asociație pentru a-i putea trage la răspundere. 
Dl consilier Chachula Francizc-Ioan întreabă dacă plata o fac cetățenii din comună la primărie, iar primăria plătește asociației. 
Dl primar spune că plata se face direct către asociație. 
Dl consilier  Chachula Francizc-Ioan este de părere că, atât timp cât facem în continuare treaba cu utilajele din dotarea primăriei și pe 

cheltuiala noastră, normal ar fi ca, asociația să ne achite contravaloarea acestor cheltuieli. 
Dl consilier Todosi Petru spune că ar trebui să se facă o sesizare pentru că nu se poate efectua colectarea. 
Dl primar spune că sunt foarte multe întrebări legate de colectarea deșeurilor la care nu are răspuns pentru că, și noi am întrebat societatea 

prestatoare însă, nu am primit nici un răspuns. 
Tot dl primar spune că s-a discutat inclusiv problema de a ieși din această asociație și să facem alta. 
Dl viceprimar spune că S.C. Diasil Service SRL are zona Gura Humorului-Fălticeni, și 20 de comune la care prestează colectarea cu 2 

autoutilitare. 
Dl primar spune că a vorbit cu reprezentanții S.C. Diasil Service SRL să convoace operatorii economici din comună, pentru a clarifica modul 

de colectare în ceea ce îi privește însă, sunt mai mult de două săptămâni și nu au stabilit nici o dată. 
Ia cuvântul dl consilier Sahlean Ioan care întreabă cum se întocmesc facturile pentru serviciul de apă și canalizare. 
Dl primar spune că nu putem factura până se face recepția lucrărilor, însă cel mai bine ar fi să predăm serviciul către ACET. 
Dl consilier Todosi Petru spune că ar mai fi posibilitatea să ne alipim la comunele care au acest serviciu. 
Dl primar spune că există o intenția a celor de la S.C. TOP SCAV, dar nu este încă nimic sigur. 
Dl președinte de ședință întreabă dacă mai dorește cineva să ia cuvântul. 
Nemaifiind și alte probleme de dezbătut se închid lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces–verbal. 
 
         Preşedinte de şedinţă,                                Secretar general al comunei Cacica, 
 
           Petru Todosi                                                 Georgeta-Graţiela Volanschi 

 
 


